

山东

“铅笔虽小，传递着关心、爱心”

“助考生一笔之力”活动济南启动，千余考生家长热领爱心礼包

助考生“笔”之力

主办:齐鲁晚报 山东协和学院

电话:96706 0531-85193761

本报济南5月26日讯(记者 杨凡 李钢 乔佳佳 实习生 翟楠楠 黄羽萱 李泽熙)

26日上午,由齐鲁晚报和山东协和学院联合主办的2012年“助考生一笔之力”活动在济南府学文庙启动。活动受到考生和家长的热烈欢迎,截至上午11点,共发放出1000多个含有考试文具和考生服务手册的爱心礼包。

“拜学文庙 祈愿高考——助考生一笔之力”活动启动仪式上午10点正式开始。由于很多考生周末还有学习计划,大部分到场领取爱心礼包的是考生家长。虽然当天府学文庙9点才开放,但家长和考生们领取爱心礼包的心情比天气更火热,上午8点半,已有数十位家长赶到府学文庙门口等待。

考生家长毛玉美一大早就从山师附中幸福柳校区赶到文庙。毛玉美说,“一笔之力”活动让广大考生得到了质量过硬的2B铅笔,这不仅给考生带来了极大的方便,更解除了家长的后顾之忧,令家长和考生心里踏实,安心放心。“铅笔虽小,却传递着主办方对考生的关心、爱心,同时,这项公益活动也彰显了对社会的责任,对教育的关注,对假货的抵制,对真诚的期待。”

原本是小学同学的济南二中的邢润华和济南一中的孔祥玺今年都要高考,两人的妈妈也曾经是同学。邢润华的妈妈说,去年就听说过“一笔之力”活动,今年看到齐鲁晚报再次启动该活动,就给孔祥玺的妈妈打电话,两家人相约一起来参加活动。邢润华兴奋地告诉记者,“今天的祈福仪式充满了古典气息,也是对古典文化的传承,希望它能给我带来好运气”。

启动仪式上,家长和考生们还进行了祈愿高考、拜学大成殿等一系列传统活动,寄托了考生和家长的良好祝愿,有的家长还拍照留念。

到26日上午11点,1000多位考生和家长领取了爱心礼包,还不断有家长拨打本报热线咨询爱心礼包发放事宜。

没有领到爱心礼包的考生和家长也不用担心,启动仪式后,“助考生一笔之力”活动将在全省各地陆续启动。今年活动预计发放爱心文具20万套,考生服务手册4万册。



考生想看看应试技巧,家长想学学饮食安排

考生服务手册现场受热捧

今年,本报“助考生一笔之力”爱心礼包继续推出“2012年高考考生服务手册”。在发放仪式现场,除了2B铅笔,很多考生和家长也对这本手册十分期待。

考生服务手册包括学习篇、生活篇、考试篇三部分。由本报记者联系省实验中学、山师附中、济南历城区第二中学、济钢高中的具有高三备考经验的老师,根据2012年高考说明的新变化,提供了考前复习建议。同时,济南中学、省千佛山医院的老师和专家还从考场注意事项、考试心理调试、应试技巧、饮食安排等方面给考生和家长以指导。

济钢中学的考生家长朱女士表示,她十分关心考生服务手册里的内容,“听说都是一些名师、医生和营养师编写的,孩子头一次高考,我们家长没有经验,有服务手册作指导,看看高考期间孩子生活上怎么样更好,我们也更放心”。

“一下子两个孩子要高考,孩



26日,在济南府学文庙,不少家长为考生祈福。 本报记者 左庆 摄

子紧张,家长也需要指导。”头发花白的沈毅老人,是众多赶到现场的“爷爷奶奶”辈的高考家长之一。今年他的双胞胎外孙齐永珍、齐永正将双双走上考场,“看到你们的报道,我就觉得服务手册这种形式很好,对我们家长也有指导意义,今天一定得来看看。”

济南七中高三(3)班的4位男生结伴而来,其中的王岩松告诉记者,这次爱心礼包中的服务手册,让同学们都很期待。“特别想看看各科最后几天的复习计划,可以帮助自己为高考做最后的冲刺。”

本报记者 杨凡 实习生 黄羽萱 翟楠楠 李泽熙

▲26日,“助考生一笔之力”活动在济南府学文庙启动,上千名家长和考生到现场领取爱心礼包。

本报记者 左庆 摄

新闻大厦今起设爱心礼包发放点

本报济南5月26日讯(记者 杨凡 实习生 李泽熙 黄羽萱 翟楠楠)

26日发放仪式后,有没领到的考生家长咨询是否还能领取。经主办方协调,今年济南地区将继续在山东新闻大厦设“一笔之力”爱心礼包发放点,省内其他地区的发放也将陆续启动。

根据安排,济南地区的发放点设在山东新闻大厦一楼西侧的员工通道处。发放时间从5月27日开始持续3天,每天下午2点至5点。济南的高考生和家长可持个人身份证件至山东新闻大厦发放点领取。

根据各地考生数量,省内其他地区发放也将陆续启动,有需要领取爱心礼包的考生和家长可密切关注本报报道。

休渔期将至,不少渔船提前歇业

预计海鲜价格会有较大上涨

本报日照5月26日讯(记者 化玉军 彭彦伟) 6月1日将进入伏季休渔期。5月26日,记者来到日照市秦楼街道大泉沟码头采访了解到,因为渔业资源的减少,不少大船已停在码头很长时间没有出海。石臼市场多位卖海鲜的摊主表示,进入休渔期,估计海鲜价格将有较大幅度上涨。

26日上午,在日照市秦楼街道大泉沟码头,十多艘大渔船停在码头内。一位渔民告诉记者,因为打不到多少海产品,这些大船出海很少,出海的多数为一些小船,并且都是打捞上来后,就在岸边卖了。

11点左右,等待渔船归来的妇女们开始站起来张望,十多艘出海打鱼的渔船不断返航到码头,不过多数渔船并没有很大的收获,渔民

秦女士看到自己的丈夫归来后,急忙走到岸边帮忙系缆绳,然后接下打来的海产品。

记者看到,多数渔船打捞的海产品种类不少,有墨鱼、章鱼、刀鱼、小虾、虾婆、青鱼等,但各种类的数量并不多。秦女士告诉记者,自开春打鱼后,就很难捕捞到多少海产品,对此,她已习以为常。

在石臼海鲜市场,记者了解到,这几天海鲜的价格较5月中旬也有所上涨,“前一阵大鲅鱼还在十七八块钱一斤,现在都到了21元/斤了,小鲅鱼也在16元/斤。”一位卖海鲜的摊主告诉记者。另一位摊主告诉记者,鲅鱼、刀鱼等以海捕为主的海鲜,根据往年经验,休渔期后,供应量会减少很多,价格会有较大上浮,预计在三成左右。



26日,一艘归来的小船正在靠岸,附近是已长时间没出海的大船。

本报记者 彭彦伟 摄

威海“小饭桌”有了硬杠杠

本报威海5月26日讯(记者 王帅)

26日,威海市食品药品监督管理局正式推行“小饭桌”登记制度,确定了“小饭桌”整规条件,并首次对市区“小饭桌”从业人员进行培训。

针对“小饭桌”面临的不规范、无序经营的尴尬,威海市食品药品监管部门确定了市区“小饭桌”的整规条件:有独立的食品加工操作区域和就餐场所;必须有冷藏冷冻设施;应配备消毒柜等,每个小饭桌必须达到整规条件中的九条要求。

威海市食品药品质量监督所餐饮安全监管科科长张佰贵说,6月底前,所有“小饭桌”必须按整规条件整改。通过食品药品监管部门验收后,合格的“小饭桌”方能正常营业,达标的“小饭桌”将公示给学生、家长。